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Éljük meg együtt a nagyheti szenvedéstörténetet 
 a Főtéren 

 

 
Március 25-26-27-én du. 17.00-kor a nagyheti szertartása-
inkat szeretnénk azokhoz is elvinni, akik nem lépnek be a 
templomba. Egy rövid leírásban összefoglalom, mire is 
készülünk. 
A virágvasárnapi körmenettel indulunk a templomunk 
északi oldalától. Középen Jézus szamárháton. Körülötte a 
12 apostol, előtte gyereksereg, mögötte nők és férfiak, az 
ünneplő tömeg. A menetet 4 stáció állítja meg – a liturgi-
kus leírásokat követve – közben végig énekeljük (vö: 
https://nagyhet.nepenektar.hu/rec.htm) „Üdvünknek bol-
dog ünnepe!” (12 vszk.) Haladunk a téren középen elhelye-
zett színpad felé. A négy stáció helye: A templom ÉNY.-i 
sarka, a Gyógyszertár előtt, a szökőkút mellett és végül a 
színpadnál. Útközben a barkaágakat és ruhákat a gyerekek 
leterítik a menetben érező Jézus elé. 

A második részben a színpad elé érkező menet a szín-
pad felé fordul, ahol hatan Jeremiás siralmait éneklik el 
nekünk. A válaszunk „Jeruzsálem, Jeruzsálem, térj meg a te 
Uradhoz, Istenedhez!”  
https://www.youtube.com/watch?v=y7A8wA6V8oQ 

Majd a harmadik részben a színpad előtt álló sokaság 
mögött megjelenik Jézus a kereszttel. És a nagypénteki 
liturgiából jól ismert „bevonulás a kereszttel” következik. 
Itt három stációban Jézus, a gyerekek, majd a nép felváltva 
énekel. Mellette római katonák haladnak ostorral a kezük-
ben. https://www.youtube.com/watch?v=y7A8wA6V8oQ 
Ismételjük: „Szent az Isten! Szent és erősséges! Szent és 
halhatatlan, irgalmazz nekünk!” Jézus a kereszttel a vállán, 
a tömeg közepén áthalad háromszor megállva, míg felér a 
színpadra. Itt két római katona a keresztre kötéllel rákötözi 
Jézust kezeinél és lábánál fogva.  
Ekkor megáll vele szemben Assisi Szent Ferenc, és egy 

 
 villámlásszerű fényözönben elnyeri Krisztus sebhelyeit. 
Jézus keresztje mellé áll, és felmutatja a sebeket. Közben a 
ferences testvérek a Verna-hegyi éneket éneklik. 
Az ének befejezése előtt a kereszt mellől a színpadon előre 
jön Mária, Jézus anyja és az Ómagyar Mária-siralmat éne-
keli. https://www.youtube.com/watch?v=maLyWXWBOYI 
Ezután csendben eltávozunk! 
 
Részletek az Örökségvédelem felé benyújtott művészet-
történészi szakvéleményből 
Az újonnan beépített ablakok:  
A most beépített alumínium szerkezetű ablak osztása rész-
ben megfelel a barokk ablak osztásának, de további kiegé-
szítéssel formailag teljesen hasonlóvá tehető. Ha a négyze-
tes mezőbe középtengelyben egy vízszintes, és az ablak 
függőleges tengelyébe egy függőleges osztó bekerül, meg-
jelenésében az eredeti barokk ablakosztást lehet vissza-
idézni. Amennyiben az osztásokra az eredeti barokk ablak-
minta alapján egy félkör keresztmetszetű pálca is feltehető, 
akkor a már beépített ablak teljesen hasonlóvá tehető a 
barokk ablakokkal 
Fehér színű falfestés  
Ahogyan azt Gaylhoffer-Kovács Gábor megállapította, én is 
egyetértek vele, hogy az újonnan készült fehér festés il-
leszkedik a történeti térhez. A fehér belső festés kiterjeszt-
hető a templomtér összes belső felületére. 
Az Értékleltárban szereplő berendezési tárgyak és mellékol-
tárok 
A korábbi szakvélemény javaslata alapján elkészült egy 
farestaurátori felmérés és leltár az oltárok elemeiről, mely 
meghatározta az egyes elemek korát és állapotát. A listából 
jól látható, hogy jellemzően az oltárokon álló szobrok, illet-
ve néhány kisebb alkatrész és oltárkép képvisel valós mű-
emléki értéket, ezek még a korábbi eredeti oltárok építés-
kori elemei lehetnek, de a szerkezetek többi része gyenge 
minőségű anyagokból (farostlemez, faforgácslap, műszárí-
tott fenyő, stb.) készült 20. századi szerkezet. 
Az értékleltárban szereplő, előcsarnokból, északi és déli 
kápolnából, karzataljból eltávolított műemléki értékkel bíró 
elemek 
Az előcsarnokban az utólagos injektálásos szigetelés elvég-
zése után egy korábbi értékesebb, festett vakolatréteg és 
egy lefalazott fülke került napvilágra, mely a későbbi Lour-
des-i barlang előzménye lehetett. Az innen eltávolított 
liturgikus elemek (gyertyatartók, oltársztipesz, Mária szo-
bor, fogadalmi ajándékok, Soubirous Szt. Bernadett szobor, 
Prágai kis Jézus szobor és ruhája, üvegszekrény) már nem 
helyezhetőek ugyanúgy vissza, ahogyan korábban el voltak 
helyezve. Ezek a tárgyak is fokozatosan kerültek ide, és 
lassan túlzsúfolttá tették a teret. A plébánia sem kívánja 
visszahelyezni az összes eltávolított elemet. Az eltávolított 
liturgikus tárgyakat méltó módon kívánják elhelyezni. 

https://nagyhet.nepenektar.hu/rec.htm
https://www.youtube.com/watch?v=y7A8wA6V8oQ
https://www.youtube.com/watch?v=y7A8wA6V8oQ
https://www.youtube.com/watch?v=maLyWXWBOYI
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Gyűlést tartott az Egyházközségi Képviselőtestület 
 
A gyűlésünket a karácsonyi flashmob megtekintésével 
kezdtük, amit ezúton is szeretettel ajánlunk mindannyiuk 
megtekintésére: 
(https://www.youtube.com/watch?v=_T1OVWMEj_k)   
A szokásos formai szabályokat betartva (jelenléti ív, közös 
ima, az előző jegyzőkönyv felolvasása, észrevételek), a ja-
nuári ülés óta eltelt időszak eseményei után kerültek elő a 
súlyponti kérdések, feladatok.  
Örömmel vettük tudomásul, hogy sikerült az Örökségvéde-
lem által előírt – a templomfelújításról szóló – dokumentá-
ciót feltölteni az ÉTDR-rendszerre. Ez mind terjedelmében, 
mind a törvényeknek való megfelelésében egy nagyszabá-
sú teljesítmény volt. A művészettörténész szakember elis-
meréssel nyugtázta az átalakításokat, és a tervezés további 
szakaszában is segítségünkre lesz. 
A továbbiakban a Ferences Sörözőbe szervezett Ferences 
Esték friss tapasztalatairól beszélgettünk. Újfajta kihívás: a 
sok szórakozni vágyó ember között jelen lenni egy másfajta 
témával, mint a hangoskodás, evés-ivás… Ugyanakkor fon-
tos, hogy tudjunk kilépni a megszokott zárt közegünkből. A 
téma jó volt: imatábor. A gencsapáti közösség ügyesen 
szervezi a fiatalok nyári programjait, amelyek évközben is 
képesek összetartani őket. Sok játék, interaktív foglalkozá-
sok, különféle imaformák megismertetése, a mindennapok 
lelkisége, ötletesség. Jó volt hallgatni őket. A legközelebbi 
alkalomra a szalézi fiatalokat várjuk. 
A nagyheti flashmob-tervet osztatlan egyetértés és rokon-
szenv kísérte. Sok újabb kérdés, megoldási javaslat hang-
zott el a templomi hirdetésben is megfogalmazott koreog-
ráfia megismerése után. 
 

 
 
A 2024. évre szóló lelkipásztori tervből elemzésre egy-két 
elemet elővettünk és tudatosítottuk, hogy vannak tenniva-
lóink: a kamasz és tinédzser-korosztály (15-20 éves) meg- 

 
szólítása, meghívása, megtartása; - jó és rendszeres, sze-
mélyes kapcsolatápolás a plébániát segítőkkel; - a színház-
épület földszintjén fiatalok számára játékra, beszélgetésre 
alkalmassá tenni a helységet (személyi és anyagi feltételek: 
infrastruktúra, játékok, gépek, nyílászárók stb.); - a közös-
ségi élményt táplálni és erősíteni minden szinten; - cso-
portjainkat intenzívebben bevonni a templomi szolgálatok-
ba. 
Eddigi ajándékként élvezhettük, hogy a ferences lelkiség, a 
központi fekvés, a piac a templomunkhoz köt sok testvért. 
És azt is látnunk kell, a plébánia területén élők felé is kell 
lépnünk. Fontos feladat beazonosítani mindazokat, akik 
katolikusnak vallják ugyan magukat, de ritkán vagy egyálta-
lán nem gyakorolják a vallásukat, és azokat is, akik nyitot-
tak lennének, de még nem volt alkalmuk találkozni a hittel. 
Igyekszünk a plébániai adatbázisunkat folyamatosan kiegé-
szíteni, javítani, és próbálkozunk bekopogni minél több 
házba, lakásba – jelentkezni az Úr Jézus jóhírével.  
Legvégül a márciusi programtervet tekintettük át, valamint 
a Karitász és a Máltai Szeretetszolgálat kapcsolatáról be-
szélgettünk. 

Hirdetések 
 
A vasárnapi perselyadományt a ferences rend által fenn-
tartott oktatási-nevelési intézmények számára gyűjtjük. A 
rendtartomány jelenleg 5 közoktatási, valamint 2 felsőok-
tatási intézmény fenntartója. Diákjaink száma eléri az 1800 
főt, a világi munkatársak száma pedig közel 300. 
A stációs szentmisék február 28-án (szerda) – a szőllősi 
Jézus Szíve templomban, március 1-jén (péntek) – a Szent 
Márton templomban 6.30-kor kezdődnek. 
Március 1-jén du. 16.00 órakor keresztutat járunk. A har-
madik alkalmon az általános iskolás hittanos gyerekekkel 
imádkozhatunk. 
Nagyböjti ifjúsági imaestet szervez az egyházmegyei pasz-
torális helynökség. Szeretettel hívják a 15 év feletti fiatalo-
kat a szombathelyi Zárda templomba március 1-én 
18.00 órától. Gyóntatás, szentmise (Kürnyek Róbert atya), 
zenés szentségimádás, szerény agapé. 
Március 25-én, 26-án és 27-én újabb flashmobbal szeret-
nénk együtt ünnepelni Urunk szenvedésének napjait a 
Főtéren. Az alkalmat különösen erősíti, hogy ebben az év-
ben ünnepeljük Szent Ferenc atyánk stigmatizációjának 
(az Úr Jézus sebhelyei megjelenésének) 800 éves jubileu-
mát. Az ünneplés keretét a virágvasárnapi bevonulás, a 
Jeremiás siralmai, a nagypénteki keresztbehozatal és az 
Ómagyar Mária-siralom fogja adni. Szeretnénk, ha ezt kor-
hű öltözetben, minél realisztikusabban tudnánk megjelení-
teni.  
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy az Anya-
szentegyház 5 parancsa szerinti húsvéti szentgyónásukat 
ne az utolsó pillanatra halasszák, mert akkor a zsúfoltság 
miatt sokat kell várakozniuk, és mi papok ebben a szent 
időben szeretnénk a liturgiára is nagyobb odafigyeléssel 

lenni. Köszönjük. 

https://www.youtube.com/watch?v=_T1OVWMEj_k

